
学校教育活動に関するアンケート（保護者） 有効回答数 156 /670 23.3% 学校教育活動に関するアンケート（生徒） 有効回答数 554 /670 82.7%

① 前年比 ② 前年比 ③ 前年比 ④ 前年比 ⑤ ① 前年比 ② 前年比 ③ 前年比 ④ 前年比 ⑤

1
学校は、生徒の気持ちを大切にした
生徒指導に努力している。

19.2% -8.5% 60.3% -0.2% 18.6% 13.5% 1.9% 0.8% 0.0% 1
先生たちは、生徒の意見をよく聞い
ている。

52.3% 7.0% 38.3% -6.0% 7.6% -0.7% 1.8% -0.3% 0.0%

2
お子さんは、学校行事や部活動など
を通じて、学校生活を楽しんでい
る。

52.6% -6.8% 36.5% 4.3% 7.1% 1.4% 3.8% 1.0% 0.0% 2 私は、学校生活が楽しい。 47.3% -1.7% 35.6% -0.2% 13.2% 2.7% 4.0% -0.2% 0.0%

3
学校は、楽しくわかりやすい授業を
行っている。

9.0% -4.0% 66.7% 2.3% 19.2% 4.5% 5.1% 5.1% 0.0% 3 私は、授業は楽しくわかりやすい。 31.6% 11.3% 50.0% -4.4% 15.5% -2.9% 2.9% -4.1% 0.0%

4
学校は、基礎基本の学力が身につく
よう努力をしている。

13.5% -8.6% 61.5% 6.7% 21.2% 5.9% 3.8% 2.2% 0.0% 4
私は、基礎・基本の学力が身につい
ている。

34.1% 12.1% 45.7% -3.7% 16.8% -4.4% 3.4% -3.8% 0.0%

5

学校は長期休業などにおいても、学
習相談や施設の開放を行い、相談や
学習ができるように取り組んでい
る。

24.4% -9.0% 53.2% -1.0% 19.9% 10.8% 2.6% 2.0% 0.0% 5

学校は長期休業などにおいても、学
習相談や特別教室の開放を行い、相
談や学習ができるように取り組んで
いる。

37.0% -6.0% 40.1% 3.7% 16.8% 3.3% 6.1% -0.8% 0.0%

6
学校は、生徒の学習の達成状況につ
いて、適切な評価・評定を行ってい
る。

17.9% -3.0% 63.5% -4.9% 14.1% 5.6% 4.5% 2.2% 0.0% 6
学習についての、評価・評定は自分
が納得できるものである。

44.0% 10.1% 43.3% 1.9% 9.9% -9.1% 2.7% -2.1% 0.0%

7
お子さんは、部活動に積極的に取り
組んでいる。

69.0% -1.6% 19.7% -0.1% 4.2% -0.3% 7.0% 2.0% 0.0% 7
先生たちは、部活動に積極的に取り
組んでいる。

61.0% 9.7% 30.7% -4.5% 5.8% -3.9% 2.5% -0.9% 0.0%

8
学校は、道徳教育を通して、生命の
大切さや社会のルールを身につける
指導を行っている。

24.4% -1.1% 62.2% 3.4% 10.9% 4.7% 2.6% 0.9% 0.0% 8
学校で、生命の大切さや社会のルー
ルについて学ぶ機会が多い。

45.8% 4.3% 42.2% -2.3% 9.7% -1.6% 2.2% -0.4% 0.0%

9
学校は、「いじめや暴力のない学校
づくり」のために、教育相談の充実
など様々な対応に取り組んでいる。

15.4% -5.0% 68.6% 5.3% 13.5% 7.8% 2.6% 0.9% 0.0% 9
先生たちは、「いじめや暴力のない
学校づくり」に取り組んでいる。

50.0% 7.1% 36.8% -5.0% 11.2% 0.3% 2.0% -2.2% 0.0%

10

学校は、学級活動や生徒会活動、学
校行事などを通して、生徒の自主性
や積極性、責任感などを育成する指
導を行っている。

23.1% -6.9% 64.7% 6.6% 7.7% 1.5% 4.5% 2.8% 0.0% 10
私は、学級活動や生徒会活動、学校
行事などを通して、自主性や積極
性、責任感などを学んでいる。

47.5% 2.6% 42.2% 0.1% 8.8% -0.4% 1.4% -2.3% 0.0%

11
学校は、保護者が授業を参観した
り、生徒の様子を見たりする機会を
適切に設けている。

52.6% -6.2% 42.9% 4.5% 3.8% 1.0% 0.6% 0.6% 0.0% 11
先生たちは、どの生徒にも公平に接
している。

41.2% 11.5% 37.2% 0.6% 16.2% -6.0% 5.4% -6.2% 0.0%

12
学校は、学校での生徒の活動の様子
などの情報を家庭や地域に積極的に
伝えている。

24.4% -6.1% 56.4% 2.2% 16.0% 4.7% 3.2% 1.5% 0.0% 12
先生たちは、生徒の気持ちや考えを
理解している。

42.1% 9.6% 41.2% -1.7% 13.5% -2.6% 3.2% -5.1% 0.0%

13
生徒がGIGA端末を使うことで、学習
の理解が深まったり、考えが広がっ
たりしている。

14.7% - 53.2% - 26.9% - 5.1% - 0.0% 13
学校は、学習の理解を深めたり考え
を広げたりするために、GIGA端末を
有効に使っている。

56.5% - 36.1% - 5.8% - 1.6% - 0.0%

【生徒自由記述より】

①思います　 ②どちらかといえば，思います　 ③どちらかといえば，思いません　 ④思いません　 ⑤無回答，他

①クロームブックの規制が多い。より活用できるようにしてほしい。
①’クロームブックでゲームができるのを規制してほしい。
→クロームブックなどのGIGA端末は、皆さんがそれぞれに合った学習ができるように、貸し与えられてい
るものです。それをよく理解して、学校では今後も、皆さんの学習活動がより充実するように、クローム
ブックの使い方を提案したいと考えていますし、適切な使い方やICT機器を扱う情報モラルについて、皆さ
んも継続的に考えて活用してほしいと思っています。

②放課後に学校で自習をしたい。自習室を作ってほしい。
→放課後に生徒が学校で活動するには、教員の監督が必要です。会議や部活動の指導等があるため、自習
室を作って常駐することはできません。自宅で学習して、質問などがある場合は授業の前後や、昼休みな
どに対応します。テスト前や夏休みの学習相談も活用してほしいと思います。それでも十分ではない場合
は個別に相談してください。

③髪型や服装を見直してほしい。1日中ジャージで生活したい。標準服を見直してほしい。
③’挨拶や礼儀をもっと身につけられるとよい。
→学校生活のきまりは、年度初めに確認し、質問や意見があるときはその都度、生徒会や推進委員会で話
し合いをしています。服装などのきまりは、どの生徒も安心・安全に学校生活を送ったり、卒業後に社会
で通じるようなマナー・モラルを身につけたりできるように設定されています。挨拶や礼儀についても同
じように考えています。皆さんが、時と場所、目的に応じて、ふさわしい服装や身だしなみや振る舞い
を、自分で判断できる力を身につけてほしいと願っています。標準服については在校生のものは変えられ
ませんが、現行の標準服を季節や場面に応じて適切に活用できるよう、その都度、一緒に考えたいと思い
ます。

ご意見有難うございました。学校生活でどんなことが大切かを考えながら過ごしていきましょう。よりよ
い中野島中学校を作っていくことができるよう、必要に応じて相談や提案をしてほしいと思っています。


